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ConText 2010: Verinen 

kirrrves!  

ConText, Ropeconissa joka vuosi 
perinteisesti ilmestyvä asialehti, 

tarkkailee myös vuonna 20 10  kaikkea 

syrjäsilmä kovana, porautuu terävän 
kirpeästi suoraan myyttien 

hermojuuriin ja paljastaa salaisuudet 
apposen alastomiksi. Lukijoita 

ConTextillä on jopa 1 1 400  eli kaikki 
Ropecon 20 10 :n kävijät.  

Virallisen ConTextin voit lukea Dipolin 
seiniltä conin aikana, 23 .7. ï 

25.7 .20 10 . ConText blog -muodossa 
on myös luettavissa osoitteessa 

http:// context.ropecon.fi /  

Päätoimittaja:  Niilo ònpò Paasivirta  

Kuvaaja:  Pauliina òPauò Mªnnistº 

Iso kiitos:  Suvi òsuvikoò Korhonen 

Sinäkin voit osallistua!  

ConText ottaa vastaan juttuideoita, 

skandaalinkäryisiä valokuvia 
tapahtumasta, kuvituksia, fanipostia, 

salaliittojen piilotettuja viestejä 

sisältäviä artikkeleita, haukkuja, 
kehuja ja muuta materiaalia, joka 

vaan pysyy teipinpalasella seinällä.  
Toimitus päättää materiaalin 

julkaisemisesta noudattaen hyvää 
gonzojournalistista tapaa ja 

ConTextin konservatiivista ja 

perinteistä linjaa. Jos et keksi mitään 
muuta, voit vaikka vastata johonkin 

näistä kysymyksistä, tai vaikka 
useampiinkin.  

Mikä on kaik kein kauhein con -kokemuksesi?  

Onko sinulla joku hauska anekdootti (tapaus, 

vitsi, kertomus) Ropeconista tai peleistä, 
joissa olet ollut mukana?  

Onko sinulla jotain peleihin tai coniin liittyvää 

noloa tunnustusta? Oletko tehnyt salaa 

jotain, jota häpeät tai  josta olet ylpeä tai 

iloinen tms.?  

Onko sinulla jotain terveyteen tai 

lääketieteeseen liittyvää kysyttävää 

ConTextiltä? Lääkäripalstamme "Ethan 

vastaa" vastaa siihen.  

Onko sinulla ihan mitä tahansa muuta 

kysyttävää? Mitä haluaisit tietää?  

Minkä haluaisit Ropeconin teeman olevan 

ensi vuonna?  

Mitä toivoisit, jos saisit yhden wish -  eli 

toivomusloitsun? (Ei, et voi toivoa lisää 

toivomuksia.)  

Haluatko lähettää terveisiä, onnitteluja tai 

jonkin muun viestin jollekulle ConTextin 

kautta? Millaisen?  

Huom. Kerrothan , jos haluat oman 

nimesi näkyvän, mikäli 
juttuasi/vastauksiasi käytetään 

ConTextissä ï tai jos haluat käyttää 
nimimerkkiä tai esiintyä täysin 

nimettömästi (oletamme tämän 
viimeisen vaihtoehdon, jos et muuta 

sano). Materiaalillesi nauretaan 
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toimituksessa ja  takahuoneessa 
täysin luottamuksellisesti!  

ConTextiin otetaan myös lyhyitä 
ilmoituksia: salaisia viestejä, synttäri -  

tai muita onnitteluja, mainoksia. 
Ilmoituksia voidaan julkaista vain jos 

ne ovat julkaisukelpoisia, jos ne 

mahtuvat mukaan, ja sitä mukaa 
kuin ConTextiäkin ilmestyy. Varaudu 

siis siihen, että ilmoitus näkyy vasta 
tuntien päästä, seuraavana päivänä, 

tai ei ollenkaan. Ilmoittaminen ei 
maksa mitään, ja palvelu on sen 

mukaista.  

ConText vastaa kaikkiin yleisön 

kysymyksiin -  tai ainakin sellaisiin , 
joihin ylipäänsä voi julkisesti vastata. 

Myös kysymyksiä otetaan siis 
vastaan. Huomaa, että sekä kysymys 

että vastaus saatetaan julkaista.  

Yleisömateriaalin toimitus  

Yleisömateriaalin ja kysymykset voi 
toimittaa suoraan saliin 11, joka 

sijaitsee auditoriosta ja myyntitiskistä 
eteenpäin . Sisäänpääsy sinne tosin 

on kielletty, mutta voit sujauttaa 

materiaalin vaivihk aa sisään 
ovenraosta. Kuiskaat vain käheällä 

äänellä , että se on tulossa 
ConTextille.  

 

Kauhua! Paniikki! Katastrofi!  
Ropecon ei mahdu 

Di poliin!  
Nimismies todistaa väkevästi!  

Kammottava katastrofi! Itse 
nimismies  on todennut, että Ropecon 

ei voi millään ilveellä  mahtua Dipoliin. 

Paniikki ja kaaos! Mitä me nyt 
teemme? Täytynee vain toivoa, että 

kävijämäärä jää alle tuon maagisen 
3 244:n henkilön, tai tarkemmin 

sanoen Dipoliin ei yhtä aikaa 
pakkaudu 3  245:tta henkilöä.  

"Mitä siihen 
asiakaspaikkamäärittelyyn tulee,  niin 

kyllä hyvä ystäväni nimismies 
apulaisineen oli kovilla lattioiden 

pinta -aloja ja ennen kaikkea kunkin 
huoneen kuutioita laskiessaan. Siinä 

kun eivät tavallinen mittanauha ja 
suorakulma paljoakaan auttaneet. 

Enpä tiedä onko kyseisiä arvoja 
koskaan las kettu oikein tieteellisesti. 

Lopputuloksena sai nimismies sitten 
koko rakennuksen 

asiakaspaikkaluvuksi muistaakseni 
3 244 henkilöä. Luku on niin valtava, 

että sellaista yleisömäärää ei millään 

ilveellä saa mahtumaan sisään. Dipoli 
oli valmistuttuaan Pohjoi s-Euroopan 

suurin ravintola. Taitaapa olla sitä 
vieläkin."  (Törrönen, Ossi: Lässyt: 

Muistikatkoksia teekkarikylävuosiltani 1952 ï

1969. Espoo. Teknillisen korkeakoulun 

ylioppilaskunta. 1982. ISBN 951 -671 -316 -5.)  
 

 

Kuvassa hallittu kaaos.  (Kuva: np, 

surkeall a digikameralla.)  

  
Mitä me laitettiin leivän päälle, ennen kuin 
oli Ropecon? 
 
Lapsesta lähtee pelko jos se piiskataan 
uuniluudalla, sitten kylvetetään ja annetaan sitten 
äidille jalkoterät ylös, pää alaspäin. 
 -Pihtipudas 1938 
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Murtomiehet tai - naise t 

liikkeellä jo ennen conia !  

Häikäilemätön rikos paljastui  

inventaariossa !  

Kolme kassalipasta on murrettu jo 

ennen conin alkua! Kassalippaiden 

inventaariossa mainittiin: 
"Keskikokoinen violetti / murrettu 

sininen (3 kpl)" . Kuka on murtanut 
lippaat, ja miksi -  eihän niissä ollut 

rahaakaan sisällä ennen conin alkua. 
Tämä arvoitus vaatii salapoliisityötä!  

Lisäksi yksi kassalippaista on 
ilmeisesti varattu pelkästään tyttöjen 

ja tyttömäisten rahastajien käyttöön: 
"Todella pien i vaaleanpunainen"  

 

Jäämistöä viime conin 

haaskalta , osa I  
Löytötavaroita  

 "mustat nahkahanskat (vähän 

semmoiset raiskaajat)"  
 "vihreä villamyssy, haisee päälle"  

 "Sormus, yksi pun lasikivi, rikki jo 
valmiiksi" (toim. huom. niin, eli con -

väki ei  riko teidän löytötavaroita, ettäs 

tiedätte!)  
 "musta huilu/pilli" (toim. huom. sopii 

musisointia harrastavalle 

liikunnanopettajalle?)  

 "polkupyörän haitek -pumppu tai 
joku semmoinen väline"  

 "nahka/ketjukahleet eli ketju ja 
nahkajutut ranteille ja kaulaan"  
(toim. huom. nämä  välineet olivat 

näköjään tutut toisin kuin edellinen)  
 "musta kamala vyölaukku, 

tyhjäkin vielä"  
 "digikamera, jossa kuvia mm 

Porkkanasta" (toim. huom. emme 

tiedä, mitä kohdetta tämä koodisana 

òPorkkanaò tarkoittaa ï emme kai 
haluakaan)   

Sekaannus uhkaa!  

Nimenmuutoksia coniteassa  

ConText havaitsi yllättäen 20.7.2010 

klo 16:23:12, että yhden 
pääjärjestäjistä etunimi ei olekaan 

Jukka! Ei hyvä. Tästä tulee vielä 
sekaannuksia. Onneksi GM -vastaavan 

ja tämän norm eista poikkeavan 
pääjärjestäjän etunimet voidaan 

vaihtaa keskenään. Tästä eteenpäin 
ConTextin mukaan pääjärjestäjät 

ovat siis Jukka, Jukka ja Jukka, ja 
GM-vastaava on Kalle.  

 
Mitä me laitettiin leivän päälle, ennen kuin 
oli Ropecon? 
 
Jalkopohjat tervataan kuolleelta sitä vasten, ettei 
se pääse sisään kotiin. 
-Virolahti 1889 

 

 

Kukkaiskieli jalostaa  

mielet  yleväksi  
Pese sinäkin suusi saippualla!  

Tänäkin vuonna ConText noudattaa 

jo viime vuodesta alkanutta pitkää 

perinnettä, että kaikki tuhmat sanat 
korvataan 11 -vuotiaiden conin 

kävijöiden vanhempien turvaksi ns. 
kukkaiskielellä. Ja kukkaiskielen 

sanastohan oli seuraavanlainen:  

Orvokki  
Paholaisen nimi, joka alkaa P -

kirjaimella ja jossa on keskellä 
usein korostettu R.  

Lemmikki  

Paholaisen nimi, joka päättyy " -
tana".  

Kielo  
Se kolmas paholaisen nimi, 

joka on takaperin lausuttuna 
"rupi".  
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Hyasintti  
Sen kuuman paikan nimitys, 

joka alkaa H -kirjaimella.  
Hajuherne  

Jaska, mutta siinä on pieni 
painovirhe.  

Ruiskaunokki  

Se, joka muistuttaa perhettä ja 
jolla istutaan.  

Vanamo  
Naisen erään ruumiinosan ruma 

nimitys, joka alkaa V -
kirjaimella ja keskellä on kaksi 

T-kirjainta.  
Pioni  

Naisen erään ruumiinosan ruma 
nimitys, joka alkaa P -kirjaimella 

ja keskellä on kaksi L -kirjainta.  
Krysanteemi  

Miehen ruumiinosan ruma 
nimitys, alkaa K -kirjaimella ja 

päättyy "pä".  

Miekkalilja  
Miehen ruumiinosan nimitys, 

jota käytetään usein myös 
epämie llyttävistä henkilöistä. 

Alkaa M -kirjaimella ja  keskellä 
on kaksi K -kirjainta.  

 
 

Tracon vs. Ropecon -

työntekijät  

Hienohelmat vaativat 
kermavaahtoa ja mansikoita!  

 

Tampere, tuo karu kaupunki kaukana 
korvessa totuttaa työläisensä 

tunnetusti tunnolliseksi, onhan 
kaupungilla pitkät tehdasperinteet.  

 
Traconin työntekijät asennoituvat 

tehtäväänsä kuin apaġġisoturit , kertoi 
nimimerkki KJ luottamuksellisesti 

takahuoneessa. Esimerkiksi eräs 
työntekijä soitti työvoimavastaavalle 

vienosti tiedustellen, òOnko minun 
ihan pakko tulla työvuorooni koska 

supistukseni alkoivat juuri?ò Tässä 
tapauksessa armo sai käydä 

oikeudesta ja työntekijä sai luvan 
mennä synnyttämään.  Huomatkaa, 

että hän kysyi nöyrästi lupaa, eikä 
suinkaan olettanut, että tässä 

tapauksessa voisi automaa ttisesti 

luistella velvollisuuksistaan.  
 

Toinen Tracon - työntekijä puolestaan 
ilmoitti estyneensä tulemasta työhön 

lauantaina, koska hänellä oli häät ï 
omansa nimittäin. Sunnuntaiksi hän 

kuitenkin tuli , hieman lyhennettyyn 
työvuoroonsa.  

 
Mutta entäs sitten täällä Ropeconissa! 

Korttipelivastaava vietteli vaan 
aikaansa takahuoneessa mansikoita 

syöden, ja katsoi vieläpä kellosta 
minuutilleen velvollisuuksiensa 

alkamisajankohdan, jotta ei tarvitsisi 

lähteä yhtään etukäteen hommiin!  
Toinen puolestaan katseli mans ikoita 

pitkin hampain kysellen , missä on 
kermavaahtoa.  Kolmannet puolestaan 

uhkailivat kapinalla, koska heille ei 
ollut kahviin maitoa.  

 
Sellaiset ovat erot näillä vapaan 

kasvatuksen hedelmillä verrattuna 
Hämeen synkkien korpien 

jälkikasvuihin!  
 

 
Kenttiuutisia: Kuopion ja 
Jyväskylän kenttien avaamista 
tilapäisesti harkitaan 
 
Finavian mukaan avattaville Turun ja 
Tampereen kentille mahtuu saapumaan 5-10 
konetta kummallekin. Kuopion ja Jyväskylän 
kenttien avaamista tilapäisesti harkitaan. 
 
(Iltalehti,  verkkoversio, 19.4.2010)   
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Jonossa on tunnelmaa!  

ConText kärppänä paikalla  
 

Aurinkoinen sää pehmitti päät 
kaikenlaisiin òperformansseihin ò 

kuten kuvasta näkyy . 

 

 
(Kuva: np )  
 

ConText kyseli myös tunnelmia ja 
mielipiteitä jonottamisesta.  

 
Mikä jonottamisessa on kivointa?  

 
Agamemnon:  se on perinne.  

Niko & Hanna  (kuvassa oikealla): 
saa seistä ja se on hyvää treeniä 

jalkalihaksille. Muut voivat myös 
katsella.  

Toni Korlee : on kivaa katsoa kun 

muut kärsivät.  
Mineh : jonottaminen on hirveen 

kivaa. Näkee tyyppejä.  
Stina : yleensä olen työntekijä enkä 

jonota, mutta jonossa kivointa on 
seura.  

Heidi : kun ei ole kiire minnekään.  
 

Kuinka pitkään aiot jonottaa? 
Siirrytkö jonossa taaksepäin, jos 

jono uhkaa loppua kesken?  
 

Agamemnon  (kyynisesti): en 
tietenkää n, se olisi hölmöä.  

Niko & Hanna : Saa nähdä.  

Stina & Heidi : Kyllä!  
 

 

 
 

 
Voiko jonossa lisääntyä?  

 
Niko & Hanna : joo, mutta voi myös 

kysyä lisää väkeä jonoon ja jono 

lisääntyy näin.  
Korlee : ei saa! (Mutta voi)  

Stina & Heidi : ei saisi, mutta voi.  
 

 
(Niko & Hanna; kuva: np)  

 

Saako jonossa iskettyä helposti 
conheilan?  

 
Niko & Hanna : joo! Sehän ei pääse 

jonosta karkuun. H anna  kertoi myös 
valitsevansa  uhrinsa huolellisesti 

mahdollisimman pitkän jonon 
loppupäästä, niin iskemiseen jää 

paljon aikaa.  
Korlee : tosi helposti!  

Stina & Heidi  (kuva seuraavalla 
sivulla) :  me pariudumme muutenkin 

viikonlopuksi. Tulemme yhdeksi !   
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Ihanat Stina & Heidi (kuva: suviko)  
 

 

  


